

Рига Балсс



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ОКТЯБРЯ 1957 ГОДА

ОРГАН РИЖСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ЛАТВИИ
И РИЖСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 132 (7237)

ГОЛОС РИГИ

ВЕЧЕРНЯЯ ГАЗЕТА

Цена 2 коп.

Встреча в ЦК Компартии Латвии

Большим праздником музыкального искусства стал приезд в Советскую Латвию коллектива Государственного дважды ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР. В ЦК Компартии Латвии состоялась встреча с руководителями и ведущими артистами театра. Во время беседы, которая прошла в атмосфере радушной и сердечности, первый секретарь ЦК Компартии Латвии А. Э. Восс познакомил гостей с жизнью и трудовыми делами республики, путями дальнейшего развития литературы и искусства. О достижениях музыкальной культуры Латвии, особенно составившей глубокое представление во время гастролей Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР на сцене Большого театра в год 40 летия восстановления Советской власти в Латвии.

В числе гостей были: заместитель генерального директора... Большого театра Союза ССР и Кремлевского Дворца съездов М. И. Давы-

дов, секретарь парткома театра, заслуженный артист РСФСР П. В. Шевцов, главный хормейстер театра, народный артист СССР А. В. Рыбнов, народные артисты СССР Т. А. Милашкина, В. А. Атлантов, А. А. Эйзен, дирижеры театра, народный артист РСФСР М. Ф. Эрмлер, заслуженный артист РСФСР А. Н. Лазарев. Они поделились впечатлениями от первых дней пребывания в Риге, рассказали о своей подготовке и гастролям в Советской Латвии, о том волнении, с которым ожидают они встречи со зрителями республики, славящейся своей высокой музыкальной культурой. В центре внимания были и новые творческие планы коллектива Большого театра, важнейшие вопросы его гастрольной деятельности.

В заключение встречи А. Э. Восс пожелал артистам успешных выступлений, творческого вдохновения и выразил уверенность, что гастроль прославленного театра получат высокую оценку зрителей Советской Латвии, подарят им радость знакомства



НА СНИМКЕ: во время встречи в ЦК Компартии Латвии. Фото В. Колесникова, Е. Фадеева. (ЛАТИНФОРМ).

с искусством ярким и незабываемым.

Во встрече приняли участие второй секретарь ЦК Компартии Латвии В. И.

Дмитриев, а также министр культуры Латвийской ССР В. И. Каупуж, заместитель заведующего отделом культуры ЦК Компартии Лат-

вия Э. Г. Дрейбанд, директор Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР В. Я. Блум. (ЛАТИНФОРМ).

Большой праздник большого искусства

Щедрым телом гостеприимных сердец, яркими букетами летних цветов встретила 7 июня латвийская столица дорогих гостей — коллектив Государственного дважды ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР. На перроне Рижского вокзала собралась представитель творческой интеллигенции республики, рабочих коллективов, учащаясь молодежь, чтобы приветствовать посланцев всемирно известного театра. Около 400 человек примут участие в гастрольных спектаклях, которые будут проходить на сцене Государственного орден Трудового Красного Знамени академического театра

оперы и балета Латвийской ССР с 8 по 28 июня.

На вокзале гостей тепло приветствовал председатель Рижского горисполкома М. Я. Дубра. От имени коллектива Большого театра, за сердечный прием рижан поблагодарил народный артист СССР В. А. Атлантов.

Впервые республика принимает у себя столь полный состав прославленных мастеров оперы и балета Большого театра, искусство которых стало олицетворением лучших достижений советской многонациональной культуры. Этот театр был и остается средоточием лучших сил русской, советской оперы и балета. Искусство его веду-

щих артистов с неувядающей силой утверждает идеалы гуманизма, мира, интернационализма.

Нынешняя большая встреча зрителей республики с искусством московских артистов — еще одно яркое свидетельство интернационализма советской культуры, ее глубоких и прочных связей с жизнью народа.

.. Отдавая дань глубокого уважения вождю мирового пролетариата, основателю Советского государства, делегация Большого театра Союза ССР возложила цветы и памятку В. И. Ленину. Затем торжественная процессия с цветами проследовала

к памятке выдающемуся деятелю музыкальной культуры Латвии композитору А. Калныню.

В понедельник вечером в Государственном академическом театре оперы и балета Латвийской ССР состоялось торжественное открытие гастролей. Первым спектаклем стала опера П. И. Чайковского «Пиковая дама».

На открытии гастролей присутствовали товарищи А. Э. Восс, Э. Я. Аушпал, Я. Я. Вагрис, В. И. Дмитриев, Ю. Я. Рубин, П. Я. Страутманис, Э. М. Озол, В. К. Пуго.

Перед началом спектакля к собравшимся обратился министр культуры Латвийской ССР В. И. Каупуж. Он поздравил артистов Большого театра с началом гастролей, пожелал им успешных выступлений, встреч и отзывчивым зрителем, глубокого творческого удовлетворения от пребывания на латвийской земле.

В ответном слове заместитель генерального директора Государственного академического Большого театра Союза ССР и Кремлевского Дворца съездов М. И. Давыдов поблагодарил за теплые пожелания и выразил уверенность в том, что язык искусства, мастерство артистов найдут верный путь к сердцам зрителей.

(ЛАТИНФОРМ).